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Έναρξη του έργου και έναρξη της 

ιστοσελίδας DIVERSITe  

Είμαστε ενθουσιασμένοι που ανακοινώνουμε την έναρξη του έργου DIVERSITe, μιας 

πρωτοποριακής πρωτοβουλίας που αποσκοπεί στην επανάσταση της διαχείρισης της 

πολυμορφίας στις επιχειρήσεις σε όλα τα κράτη μέλη. Το DIVERSITe πρόκειται να 

παρέχει καινοτόμο, εξατομικευμένο και κατά παραγγελία εκπαιδευτικό περιεχόμενο 

για διευθυντές και εργαζόμενους μέσω των διαδραστικών ηλεκτρονικών περιοδικών 

του. 

Σχετικά με το DIVERSITe 

Το DIVERSITe ανταποκρίνεται στην αυξανόμενη ανάγκη για αποτελεσματική 

διαχείριση της πολυμορφίας στο σημερινό παγκόσμιο επιχειρηματικό περιβάλλον. 

Αξιοποιώντας διαδραστικές εικονογραφήσεις, το έργο προσφέρει ένα ελκυστικό και 

προσιτό πρόγραμμα κατάρτισης στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση 

(ΕΕΚ) που περιλαμβάνει 36 ώρες μάθησης ειδικά σχεδιασμένες για επαγγελματίες της 

ΕΕΚ. 

Βασικά χαρακτηριστικά του έργου DIVERSITe 

● Διαδραστικές εικονογραφήσεις και e-Zines: Αυτά τα εικονογραφήματα και 

e-Zines χρησιμεύουν ως δυναμικά σημεία εισόδου στο πρόγραμμα σπουδών. 

Προσφέρουν έναν καινοτόμο και ελκυστικό τρόπο για τους διευθυντές και τους 

υπαλλήλους να ξεκινήσουν την εκπαίδευσή τους στη διαχείριση της 

πολυμορφίας. 

● Μονάδες βασισμένες σε smartphone: Εκτός από τα e-Zines, το DIVERSITe 

παρέχει ενότητες διαχείρισης της πολυμορφίας που βασίζονται σε smartphone, 

διασφαλίζοντας ότι οι ιδιοκτήτες επιχειρήσεων, οι διευθυντές και οι εργαζόμενοι 

μπορούν να έχουν πρόσβαση στους εκπαιδευτικούς πόρους οποτεδήποτε και 

οπουδήποτε. 

● Δέσμευση και συν-σχεδιασμός: Το έργο προάγει μια κουλτούρα 

συμμετοχικότητας ενθαρρύνοντας τους εργαζόμενους να συμμετέχουν ενεργά 

στον συν-σχεδιασμό του σχεδίου διαχείρισης της πολυμορφίας με τους 



                                                                                              
 

     

εργοδότες τους. Αυτή η συνεργατική προσέγγιση διασφαλίζει ότι οι στρατηγικές 

πολυμορφίας που αναπτύσσονται είναι τόσο αποτελεσματικές όσο και 

αντιπροσωπευτικές για το σύνολο του εργατικού δυναμικού. 

 

Έναρξη λειτουργίας ιστοσελίδας 

Σε συνδυασμό με την έναρξη του έργου, είμαστε ενθουσιασμένοι που ανακοινώνουμε 

την έναρξη λειτουργίας της ιστοσελίδας DIVERSITe. Ο δικτυακός τόπος θα 

χρησιμεύσει ως η κύρια πλατφόρμα για την πρόσβαση στα ηλεκτρονικά περιοδικά, τα 

διαδραστικά εικονογραφήματα και άλλους πολύτιμους πόρους που σχετίζονται με τη 

διαχείριση της πολυμορφίας. Οι επισκέπτες μπορούν να εξερευνήσουν τις διάφορες 

πτυχές του έργου, να αποκτήσουν εικόνα του εκπαιδευτικού περιεχομένου και να 

μάθουν πώς να εφαρμόζουν αποτελεσματικές στρατηγικές για τη πολυμορφία στους 

δικούς τους οργανισμούς. 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το έργο DIVERSITe, επισκεφθείτε την 

ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση https://diversiteproject.eu/.  
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